Zbirka enacb kot pripomocek pri kolokvijih iz EMP

e Potencial elektricnega polja in Poissonova enacba zanj
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e Elektricno polje porazdelitve nabojev
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e Polje elektricnega dipola
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e Elektricna sila na porazdelitev nabojev
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e Magnetna sila na tokovno porazdelitev v zunanjem magnetnem polju
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e Vektorski potencial magnetnega polja in Poissonova enacba zanj
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e Induktivnost
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Polje magnetnega dipola
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Magnetna sila na tokovno porazdelitev
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Maxwellove enac¢be v vakuumu
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Elektri¢na polja v snovi
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Ravno elektromagnetno valovanje v vakuumu
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Elektromagnetno valovanje v valovnem vodniku
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Dipolno sevanje elektriénega in magnetnega dipola
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